

6·16 江苏彩民节系列报道

快把这条消息转告给小伙伴



7周年,拾光同行,幸运相伴!2022年第七届“6·16江苏彩民节”活动,今天正式拉开序幕,并将一直持续至6月17日。活动期间,关注江苏体彩官方微信,进入“彩民节”专属活动页面,不仅有整点红包雨放送,还有机会赢取5G手机或京东卡。此外,6月16日彩民节当天,江苏体彩还将在南京玄武湖举行线下庆祝仪式。

关注江苏体彩官方微信 红包雨整点准时放送

今年的彩民节活动,仍包括线上和线下两个部分。其中,参与彩民节线上活动,需关注江苏体彩官方微信(微信号js-lottery,或搜索“江苏体彩”),点击菜单栏内“彩民节”进入活动页面,填写有效手机号码即可参与。本次活动对象,仅限江苏省内年满18周岁微信用户。

说到历年的彩民节线上活动,最让人难忘的当属“抢红包”环节。今年的彩民节,经典再度重现,整点红包雨不容错过。具体规则为:6月14日-17日,每天10:00、15:00准时开抢。活动期间,关注江苏体彩官方微信,点击画面中的“整点红包雨”按钮进入活动页面参与活动,红包发完即止。

创新玩法幸运MAP 5G手机、京东卡等你来赢

除了经典玩法“抢红包”,今年的彩民节线上活动还创新设置了“幸运MAP”环节,涵盖了“沾沾好运”“守护幸运”和“幸运驿站”等内容。其中,

“沾沾好运”与大奖宣传、产品营销相结合;“守护幸运”展现了责任彩票理念和公益金宣传;“幸运驿站”介绍了“商业综合体体彩实体店”这一新兴渠道。

具体规则为:6月14日-17日每天9:00-20:00,用户进入江苏体彩官方微信里的彩民节活动页面后,根据提示点击幸运城市,完成解锁任务后,即可参与抽奖。活动期间,每个微信ID每天有3次抽奖机会,6月16日彩民节当天有4次抽奖机会,奖品为5G手机或京东卡。

6月16日相约玄武湖 线下庆祝仪式不见不散

6月16日彩民节当天晚上6点16分,江苏体彩还将在南京玄武湖樱洲,开展主题为“拾光同行 幸运相伴”的庆祝仪式。点亮激光球、切节日蛋糕、参与互动体验、分享体彩大礼包,和江苏体彩公益宣传大使王小羽聊体彩,听南京中医药大学博士秦建讲解健身小妙招以及颈椎康复治疗相关知识,最后还将放映电影《夺冠》。满满的仪式感和互动感,与您不见不散……

体彩“好运弈棋来”棋王争霸赛 江苏各地重燃战火

为持续打造以体彩实体店为依托的品牌赛事,国家体彩中心开展了“2022年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛”活动,活动分为全国海选、地市及省级区域赛、全国总决赛及棋王节目制作播出等四个阶段。眼下,江苏赛区各参赛选手正火热厮杀中。

连云港赛区火热开赛

6月2日,连云港赛区棋王争霸赛海选活动正在火热进行中。当日上午,参赛选手们在各个体彩网点内同时捉对厮杀。每位完成比赛的选手都收到了市体彩中心工作人员准备的精美礼品。“通过举办棋王争霸赛,能够充分发挥体彩网点的社会服务功能,在丰富了人民群众体育文化生活的同时,进一步传播体彩正能量,用实际行动建设责任彩票,不断彰显国家公益彩票的使命和担当。”连云港市体彩中心相关负责人介绍道。

无锡小组赛比拼火爆

5月28日上午,在无锡滨湖区南京兴隆路17号的52210体彩网点,正上演着一场火热比拼的象棋比赛。参赛对弈的两名选手全神贯注,专心地

排兵布阵。随着一声响亮的“将军”,这盘精彩的对弈终于结束了。这两位棋友参加的正是体彩举办的2022“好运弈棋来”棋王争霸赛,本次活动旨在丰富群众生活、增强人民体质,传递中国体育彩票助力全民健身理念同时为体彩实体店赋能。为了方便往来的购彩者和市民群众参赛,共同体验象棋运动的魅力,比赛场地设在氛围轻松的体彩实体店,回归民间,贴近群众。

徐州赛区激烈角逐中

2022年5月28日起,“2022年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛”活动正式启动,徐州体彩在全市范围内选拔11家销售网点,通过在店内打造“棋王对弈角”,鼓励和吸引广大象棋爱好者和购彩者参与比拼。28日活动一开始就受到了很多象棋爱好者的关注,纷纷进店一展棋艺。据了解,此次比赛采用选手信任制,不设裁判,参赛选手们皆是本着“友谊第一,比赛第二”的娱乐精神加入角逐。根据活动规则,5月28日-7月30日将进行三轮小组赛,然后进入淘汰赛阶段,经过层层关卡,逐步选拔出全国冠军。

关注江苏体彩微信服务号 参与活动赢取笔记本电脑等好礼

江苏体彩微信服务号目前正在开展“只关注 无须买 中奖机会期期有”活动。参与活动,即有机会获得笔记本电脑、平板电脑、电子书阅读器、运动手环等精美奖品。

本次活动时间为即日起至7月23日。活动期间,江苏省内年满18周岁用户关注并注册江苏体彩微信服务号,点击菜单栏“精彩活动”内的“幸运号码送好礼”,即可进入活动页面,领取1注大乐透“6+2”复式号码作为“我的幸运号码”。每期大乐透开奖次日,后台会将用户领取的幸运号码与大乐透开奖号码自动比对,如用户的幸运号码与大乐透开奖结果比对后中得常规奖一至四等奖,则可获得本次活动奖励,奖品分别为笔记本电脑1台、平

板电脑1台、电子书阅读器1个或运动手环1个。

截止到大乐透第22065期,本次活动已中出平板电脑5台、电子书阅读器4个和运动手环3个。

只关注,无须买,就能获得赢取缤纷好礼的机会。这么精彩的活动岂容错过?快去江苏体彩微信服务号参与活动吧。

HAPPY LOTTERY
RESPONSIBLE BETTING
**快乐购彩
理性投注**



请扫码关注
江苏体彩官方微信
禁止向未成年人售彩和兑奖

体彩人奉献热血传递真情

6月14日是第19个世界献血者日,今年的主题是“献血是一种团结行为”。加入我们,拯救生命。”无偿献血是临床血液救治的重要保障,关系着人民群众身体健康和生命安全。在体彩大家庭,有越来越多的体彩人加入到无偿献血的队伍中,他们撸起袖子、伸出手臂,用真情弘扬凡人善举、以热血铺就生命之路。



广西南宁万利川

体彩志愿者程昕是一名“献血新人”,抽完血后,他开心地笑着说:“我是AB型血,这种血型的人相对少些,我已在血站备案了,有急需时,会随叫随到。”

在安徽宣城,体彩代销者王钢从2017年第一次参加无偿献血至今已累计献血8次。从看到血就腿软的晕血症患者到可以看着护士下针抽血,王钢在奉献爱心的过程中也积累了勇气。

争当表率 无私奉献凝聚火热爱心

今年4月22日,河南省体彩中心近20名党员干部参加了“中原更出彩 机关做表率”主题党日暨无偿献血志愿服务活动。在无偿献血的队伍中,既有长年坚持献血的老党员,也有首次参加献血的新面孔。大家纷纷表示,作为体彩工作者,有责任有义务以更加积极的行动关注和支持无偿献血事业。

河南体彩郑州西区分中心体彩专管员马龙已参与义务献血十余年,他已记不清一共献出了多少毫升血液。2013年,他加入体彩大家庭,成为一名专管员,也一直坚持参与献血活动。在马龙看来,“献血能够向社会传递温暖,用力所能及的方式帮助他人,甚至挽救生命,这种奉献很有意义。”

无偿献血是传递真情的红色纽带,也是体彩人坚持的传统。近年来,吉林、江苏、浙江、山东、湖北、福建、广东等地体彩人均已卷起衣袖,加入无偿献血大军之中,为挽救他人生命贡献自己的力量。他们以实际行动彰显了体彩人对社会的责任担当。

丰佳佳

库存告急 他们撸起袖子就来了

3月以来,受疫情影响,一些医疗机构血液库存下降,临床用血需求保障出现困难,多地红十字血液中心发出无偿献血倡议。很多体彩人看到倡议后,纷纷前往献血点。

得知广西南宁血液库存紧缺的情况后,广西体彩中心发出动员倡议,号召党员干部职工参与无偿献血,为公益助力,得到大家积极响应。南宁市体彩代销者万利川在第一次测量血压时数值偏高无法进行采血,但他并未放弃,等待1个小时,待心情平复后最终成功献血。

3月15日,辽宁本溪体彩销售员贾爽收到本溪血站发来的献血征集短信。过去两年,贾爽因为身体原因没能去献血,现在她身体健康,符合献血条件,便赶去献出了400毫升血液。

传递大爱 带动更多人参与献血

近日,安徽省芜湖市体彩代销者胡才发与弋江区爱心天使协会的成员们正在商量组织献血活动的相关事宜,胡才发的儿子胡文彬听说后,主动向父亲请缨,也要参加献血活动。

去年10月,安徽芜湖体彩志愿者服务队向全市体彩代销者发起无偿献血倡议,胡才发报名参加参加了献血活动,他说:“我们销售体育彩票是为社会公益事业筹集公益金,而无偿献血是救助生命,都是做有意义的事,所以我们体彩人更要积极行动起来。”

竞彩焦点受注赛事一览

周二 001	欧国联	亚美尼亚 VS 苏格兰	06-15 00:00
周二 002	世预赛	哥斯达黎加 VS 新西兰	06-15 02:00
周二 003	欧国联	卢森堡 VS 法罗群岛	06-15 02:45
周二 004	欧国联	波兰 VS 比利时	06-15 02:45
周二 005	欧国联	荷兰 VS 威尔士	06-15 02:45
周二 006	欧国联	德国 VS 意大利	06-15 02:45